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Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 22/PCM/2018/ZP/A Sprzedaz i dostawa materialow
opatrunkowych dla Powiatowego Centrum Medycznego w Wolowie przez okres 24
miesiecy.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkow zamowienia informujemy:

Pytanie 1 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 1

Czy w miejsce rekawa 25 cm x 60 mm x 100 m Zamawiajacy dopusci rekaw 25 cm x 65 mm x
100 m ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 2
Czy w miejsce rekawa 20 cm x 50 mm x 100 m Zamawiajacy dopusci rgkaw 20 cm x 60 mm x
100 m ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 3 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 3

Czy w miejsce rekawa 15 cm x 50 mm z 100 m Zamawiajacy dopusci regkaw 15 cm x 55 mm x
100 m ?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 4 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 4
Czy w miejsce rekawa 10 cm x 40 mm x 100 m Zamawiajacy dopusci rekaw 10 em x 50 mm x
100 m?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 5 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 11
Czy w miejsce torebek o wymiarze 140 mm x 280 mm Zamawiajacy dopusci torebki 135 mm x
255 mm?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 6 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 12

Czy w miejsce torebek o wymiarze 200 mm x 330 mm Zamawiajacy dopusci torebki 190 mm x
330 mm?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 7 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 13

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie testow w opakowaniu po 100 szt.? Wielkos¢
zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 8 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 13

Uprzejmie prosimy o odstgpienie od wymogu, aby na testach byty umieszczone napisy w jezyku
polskim. Opakowanie testow zawiera etykiet¢ z napisami w jezyku polskim oraz ulotkg z
pelnym opisem réwniez w jezyku polskim. Z uwagi na fakt, iz wigkszos¢ dostgpnych na rynku
polskim testéw pochodzi z innych panstw wymog, aby testy zawieraly napisy w jezyku polskim
w zasadniczy sposdb ogranicza konkurencyjnos$¢ postgpowania. Ponadto najwazniejsze
informacje na testach z przesuwajgcg si¢ substancja oznaczone sg w postaci piktogramow
powszechnie stosowanych rowniez na terenie Polski.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody, zgodnie z SIWZ.

Pytanie 9 — dotyczy Pakietu nr 15 — poz. 16

Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie testow w opakowaniu po 200 szt.? Wielko$¢
zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja si¢ integralng czgscig
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia i bgda wigzace przy skladaniu ofert.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacy informuje, iz nie przedluza terminu
skiadania ofert. Ustalenia dotyczgce miejsca sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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